
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO

COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
ATA DA 1ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

DATA: 20/01/2023
LOCAL: Sala Virtual de Reuniões no Google Meet
HORA: 10h00 às 11h30

COORDENAÇÃO: FRANCISCO SÉRGIO SILVA ROCHA
Desembargador do Trabalho
Coordenador

PRESENTES:

PAULO ISAN COIMBRA JUNIOR
Desembargador do Trabalho

MELINA RUSSELAKIS CARNEIRO
Juíza do Trabalho Titular da 17ª VT de Belém e Diretora do Foro de Belém

AMANACI GIANNACCINI
Juíza do Trabalho Titular da 1ª VT de Belém e Diretora da Central de
Execução

ANTONIO NAZARÉ DE CARVALHO HEITOR JÚNIOR
Coordenador de Apoio ao Tribunal Pleno e Seções Especializadas
Representando a Secretária-Geral Judiciária

RAFAEL PINHEIRO MIRANDA
Diretor-Geral

RODRIGO MONTEIRO DE OLIVEIRA
Diretor de Secretaria da VT de Santa Izabel do Pará

DIEGO ANTONIO NASCIMENTO MONTERO VALDEZ
Diretor da SETIN

ASSUNTO ANDAMENTO

1 - Abertura dos
Trabalhos.

O Dr. Sérgio abriu a reunião agradecendo a presença
de todos e, sucessivamente, informou sobre a pauta
que seria discutida, em seguida passou a palavra para
o senhor Diego.

2 - Informações
da reunião
anterior.

1. Contratação do serviço de gerenciamento de
transmissão de áudio e vídeo das sessões de
julgamento pela DIGER. O senhor Rafael indicou
que apresentará minuta do termo de referência da
contratação em até 30 dias.

2. Regulamentação do “Uso de computador
institucional fora do TRT8 por teletrabalhador.”:
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O senhor Rafael indicou que a Diretoria-Geral irá
apresentar à Administração do Tribunal uma
proposta para supressão do Art. 10º, §2º da
Resolução TRT8 nº 69/2021.

3. Aquisição de telas interativas para EJUD, ECAISS
e salas de reunião e para o auditório da EJUD - o
PROAD 4295/2022 encontra-se em fase final da
licitação. Atualmente está na ASJUR para emissão
de parecer.

4. Aquisição de 30 licenças MS-Office - o PROAD
6008/2022 encontra-se em fase inicial da
licitação. Atualmente está na ASJUR para emissão
de parecer. O Comitê deliberou que será feito
registro de preços de até 30 licenças para que
sejam adquiridas conforme demanda.

5. Aquisição de um equipamento de áudio e vídeo da
marca Logitech, modelo Rally. O senhor Diego
indicou que levantará o andamento da demanda e
apresentará por e-mail para os integrantes do
Comitê.

6. Uso irregular do e-mail institucional por
Magistrado - O senhor Diego apresentará o
levantamento do uso indevido do e-mail
institucional com minuta de ofício à Presidência
e à Corregedoria.

7. Pesos de processos distribuídos por prevenção no
PJe - O senhor Diego agendará reunião entre
SETIN e Comitê Regional do PJe para discussão do
assunto. O Desembargador Paulo Isan verificará a
regra de negócio do PJe em relação à prevenção
de processos.

8. Nova versão do aplicativo JTe - a versão 2.14 do
JTe foi implantada em produção em dezembro/2022,
mas a funcionalidade de pedido de sustentação
oral não foi habilitada, devido a defeitos e
necessidades de melhorias identificados pela
SEJUD durante a os testes de homologação. O Sr.
Diego informou que os defeitos identificados já
foram reportados no JIRA do CSJT. Por sua vez, as
demandas de melhoria serão apresentadas ao Comitê
Regional do PJe para apreciação.

2 - Totens
disponibilizados

O Sr. Diego Valdez informou que o PROAD 6706/2022 foi
encaminhado para o Comitê para merecer nova
deliberação. O Comitê deliberou por revisar a



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO

COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
ASSUNTO ANDAMENTO

pelo TST com
informações da JT

proposta de compra dos totens e não aderir à
iniciativa.

3 - Migração do
PJe para nuvem
Amazon (AWS)

O senhor Diego Valdez informou que o sistema PJe está
em operação na nuvem Amazon (AWS) e encontra-se em
fase de ajustes finais pela SETIN para que seja
iniciada a homologação pela área negocial, prevista
para acontecer entre 30/01 e 03/02/2023. Após a
conclusão da homologação, deverá ser definida uma
data para a migração do ambiente de produção. O
Desembargador Paulo Isan indicou que já foram feitos
contatos com órgãos externos cujos sistemas realizam
interoperabilidade com o PJe para apoiarem no
processo de homologação.

4 - Distribuição
dos novos
computadores
recebidos no
final de 2022

O senhor Diego indicou que foram recebidos 250
computadores novos no final de 2022 e os mesmos já
estão prontos para distribuição. Informou que foi
atendida demanda da Vice-Presidência por 04
computadores. O Comitê deliberou por validar
proposta da SETIN no sentido de priorizar as Varas
mais distantes para troca de equipamentos. Será
apresentada proposta à Presidência no sentido de que
também sejam priorizadas as trocas de computadores de
magistrados.

5 - Suporte de
sala de audiência
e gabinetes de
juízes para
realização de
audiências
telepresenciais

As senhoras Melina e Amanaci apresentaram as
dificuldades que estão sendo enfrentadas na
realização de audiências telepresenciais com os
equipamentos disponibilizados para as salas de
audiências. O Comitê deliberou por formar um grupo
para realizar o diagnóstico do problema e prospecção
de soluções. O grupo será composto pelo Desembargador
Sérgio, pelas Juízas Melina e Amanaci e por um
servidor da SETIN, a ser indicado pelo senhor Diego.

6 - Utilização
dos monitores
ultrawide

O Comitê considerou positiva a experiência com
monitores ultrawide e deliberou por recomendar a
padronização do uso de 2 monitores, sendo 1 deles no
formato widescreen e outro ultrawide, em todo o
tribunal, com exceção das salas de sessões, onde
devem permanecer em uso apenas os monitores
widescreen.

Nada mais havendo a tratar, a presente reunião foi encerrada,

sendo lavrada a respectiva ata pelo Diretor da SETIN, que, após lida e
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As assinaturas serão substituídas pelos comprovantes de envio do

e-mail para os membros do Comitê de Tecnologia de Informação e

Comunicação.


